

Орган Министерства культуры СССР и Центрального Комитета профессионального союза работников культуры

Советская киномотога

1965 год № 94 10 ВТОРНИК, АВГУСТА (1898) Цена 3 коп.

ЗВЕНИ, ЗВЕНИГОРОДКА!

Они живут недалеко от родины Тараса Шевченко в районе города Звенигородка...



Чемпионы — это один из многих победителей, которые по традиции демонстрировали свое искусство...

БОЛЬШОЕ СЕРДЦЕ БОЛЬШОГО ГОРОДА

Корреспонденты «Советской культуры» обратились ко мне с просьбой рассказать, как город Омск помогает селу...

новости сн по советскому союзу • новости сн из-за границы • новости сн •

КАКИМ БУДЕТ ПАМЯТНИК?

БРЕСТ. (Наш вест. корр.). 94 работы прислали на конкурс памятника героям Брестской крепости...

ТЕАТР В СТЕПИ

САЛСЬК. (Наш вест. корр.). В Сальском степе гастролирует Шахтинский театр драмы имени Николая Погодина...

Рапсод XX века

ФРУНЗЕ. («СК»-ТАСС). Студия «Кинрифильм» выпустила широкий экранный фильм-очерк «Манасчи»...

«ТОБАГО» МЕНЯЕТ КУРС

РИГА. (Пресс-служба «СК»). На экраны республики вышел новый широкоэкранный приключенческий фильм «Тобаго»...

СОПОТ ВРУЧАЕТ НАГРАДЫ

ВАРШАВА. (Наш корр.). Нынешнее лето не очень богат Прибалтикой теплыми солнечными днями...

АТОМНОЙ СМЕРТИ — НЕТ!

МОСКВА. 20 лет прошло с того черного дня, когда на мирный японский город была сброшена американская атомная бомба...

НА БИЕННАЛЕ В КАРРАРЕ

В итальянском городе Карраре проходит IV всесоюзная Биеннале скульптуры...

ЗА ЛУЧШУЮ КИНОУСТАНОВКУ

МОСКВА. («СК»-ТАСС). Секретарь ВЦСПС и Государственный комитет Совета Министров РСФСР по кинематографии...

ЗА МОЛЬБЕРТОМ

ЧЕЛОВЕКОГРАД. («СК»-ТАСС). На постоянной выставке изобразительного искусства дворца культуры Черногородки появилась новая картина — «В штыре»...

В КАДРИОРГСКОМ ДВОРЦЕ

ТАЛДИН. («СК»-ТАСС). Работы почти 100 лучших эстонских прикладников представлены на открывшейся в Кадрюрском дворце республиканской выставке прикладного искусства...

ЗРИТЕЛЬНЫЙ ЗАЛ

БРАВО, «ЦИРКУС-ГЮЗЕЛЬ»! «Мост дружбы» — так назвали в своей статье гастроли советского цирка в Турции...

ГОРОД ПОМОГАЕТ СЕЛУ

Силами инициаторов завода СК производится проектирование дома культуры в колхозе «Власть Советов» Саргатского района...



100 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А. К. ГЛАЗУНОВА

Музыка, как и любая другая творческая деятельность, имеет свои корни и свою почву. Музыка Глазунова — это музыка, выросшая из народной жизни, из народных песен, из народных танцев...

РОДНИК СКАЗОЧНОЙ ЖИВОЙ ВОДЫ

Музыка Глазунова — это музыка, выросшая из народной жизни, из народных песен, из народных танцев. Она — родник сказочной живой воды, который дает нам силу и вдохновение.



Музыка Глазунова — это музыка, выросшая из народной жизни, из народных песен, из народных танцев. Она — родник сказочной живой воды, который дает нам силу и вдохновение.

В ХОХЛОМСКОМ ЗАВОЛЖСКОМ КРАЮ...

Про какие это места, про какой город сказано поэтом — «деревенном домотномане городе»? Но здесь, в Семеновом, дачном, уютном, бревенчатом, не найти верней слова: «в деревенном домотномане городе».

ХУДОЖНИКОВ СЛАВУ НАРОДКАХ МАГАЗИНОВ

Кое количество названий деревень и сел, что и бездумным перечнем их трудно охватить. В селе Овчарино Кирово-Чепецкого района я нашла веселую и народную игрушку-забаву «включющие куры».

Александр Константинович Глазунов, фотограф сделан в Ленинграде в 1926 году, перед отъездом композитора за границу. Публикуется впервые.

РЕДКИЕ ПОРТРЕТЫ КОМПОЗИТОРА

В одном из прибалтийских городов, Восточная Пруссия, в городе Немуне, в дачном поселке, где жил и работал Александр Константинович Глазунов...

ТАК ПОЧЕМУ же колхозники мастера художественных ремесел не отозвались на запрос обласана?

Талантливые народные таланты есть повсюду, и они только того и ждут, чтобы о них вспомнили. Но ведь вспомнить можно по-разному.

ПРОДОЛЖАЕМ обсуждение проблем опереточного театра

ОТКРОВЕННО признаюсь: наблюдая за спором, развернувшимся на страницах «Советской культуры» вокруг проблем опереточного искусства...

ТВОРЧЕСКИЕ СПОРЫ

духовно обогащать людей, учить, воспитывать их в духе коммунистических идеалов. Воспитывать, учить, идейно обогащать — под этим я подразумеваю не чтение моралей и проповедей...

В Кирове я побывала на центральном городском рынке. Я не увидела в продаже ни одной хозяйственной корзинки, а это сейчас самый сезонный, ходовой товар. Как тут было не вспомнить председателя колхоза Данилова...

Однако два обстоятельства, на мой взгляд, весьма существенных, побуждают вступить в спор. Обстоятельство первое — казалось бы, никак не связанные друг с другом, но убежденные, имеющие одинаковые корни, порожденные одной природой явления — стремление перенести зарубежные «новшества» на советскую почву, воспользоваться готовыми, «апробированными» эталонами.

Вспомогательным по поводу того, что опера — это искусство, которое должно быть простым, доступным, понятным для широких слоев населения. Опера должна быть легкой, веселой, интересной.

ВЕРНУВШИСЬ в Москву, я побывала в магазине подарков ГУМа. Интересно и важно было узнать, какой прием у покупателя встретит наценка крестьянских ремесел.

Вспомогательным по поводу того, что опера — это искусство, которое должно быть простым, доступным, понятным для широких слоев населения. Опера должна быть легкой, веселой, интересной.

Вспомогательным по поводу того, что опера — это искусство, которое должно быть простым, доступным, понятным для широких слоев населения. Опера должна быть легкой, веселой, интересной.

Вспомогательным по поводу того, что опера — это искусство, которое должно быть простым, доступным, понятным для широких слоев населения. Опера должна быть легкой, веселой, интересной.

НАШУ ГОСТЮ «СЛУК»

ЧЕХОСЛОВАКИЯ — сколько открывания тут в себе ее искусство! Что бы мы ни слушали: песенки, музыкальные этюды, танцы, стихи — все это так интересно и так живо. Даже в чисто фольклорные и инструментальные номера наши гости стараются внести элемент театрализации, полчас очень наивно, но столь характерной для народных обрядов.



М. Касьянова. «Хохлома»

Олга ПОЗДНЕВА.

Г. ЯКОВЛЕВ.

Анатоль НОВИКОВ.

Г. АЛЕКСЕЕВА.

ПЕРВАЯ ПРЕМЬЕРА СЕЗОНА

НАШИ ГОСТИ

себя на родные немалое чувство почётного призвания своих заслуг. И сейчас он полон сил и темперамента. Мы от души можем пожелать нашему дорогому другу и товарищу здоровья и дальнейших успехов.

А. ТИХОМИРОВ.



Шандор Эка. «Читающая девочка».

На разных широтах

ВЫСТАВКА ШАНДОРА ЭКА

В МОСКВЕ была показана выставка венгерского художника Шандора Эка. Он предстал перед нами художественным деятелем и участником революционного движения трех стран — Венгрии, Германии и Советского Союза; живой пример творческого интернационализма. Как закономерно, для такого художника революционные движения становятся его собственными, своим делом не только на его родине, но и в других странах.

Союз Эка (выступая под псевдонимом А. Кайяла) особенно выражает как художник плаката. В эти же годы он создает выразительные зарисовки — портреты Ларри Цетани, Вильгельма Пика и других. Его намерения привлечь и живопись. Если в его добросовестных эскизах еще не играет подлинную роль, что ставит его живописное дело, то он является в живописи. Материалом и формой выступают те же работы, как «Москва ночью».

Художник и сегодня работает над обогащением своей палитры. В автобиографическом предисловии к каталогу выставки он пишет, что ему полюбилась «оригинальность, но он не пренебрегает перед нами только потому, что оно новое».

Эк всегда был революционером и реалистом. Он получил у

Эк был вынужден еще юной покинуть свою родину, где под руководством Бели Утца он впервые осознал свое призвание художника в одной из пратарских студий, организованной Советской Венгерской Республикой в 1919 году.

В Берлине в период венгерской революции Эка принимает участие в агитационно-пропагандистской работе немецкой Компартии (вплоть до октября 1918 года).

Эк всегда был революционером и реалистом. Он получил у

Эк всегда был революционером и реалистом. Он получил у

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ ПАРИЖА

В негромкий хаос звуков времени от времени то вторгался громот калязб до камкам бочки, то начинал страстно бороздить унитаз, то хлопал дверями и т. д.

Он любил Париж. Париж — это не только Париж. Париж — это не только Париж. Париж — это не только Париж.

Итак, Янис Ксенакис, бывший математик и архитектор, превратившийся в композитора и музыканта, являлся человеком, который не только жил, но и работал.

Я РАБОТАЛ ради прогресса человечества, а вы хотите использовать мое открытие в своих целях. Если мы добьемся успеха, то это не только мое дело, но и дело человечества.

Профиль артиста ИСКУССТВО БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ

Пек рассказывает о том, что он любит об искусстве актёра и вообще о театре.

Грегори Пек в фильме «Дети миссис Маллен».



Грегори Пек в фильме «Дети миссис Маллен».

ПРОДАЖЕ. Началом см. № 74.

Купальный ансамбль песни и танца «Меридиан» объявляет конкурс на замещение должности солиста.

Рыбачий ансамбль песни и танца «Меридиан» объявляет конкурс на замещение должности солиста.

Государственный республиканский Русский театр драмы имени М. Ю. Березина объявляет конкурс на замещение должности солиста.

Музыкальная филармония объявляет конкурс на замещение должности солиста.

ГАЗЕТА СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, СРЕДНЕМ И СУББОТАМ.